Единый портал корпоративной информации

Существенные факты

"NEO INSURANCE CORP" AJ

08. Изменение в составе наблюдательного совета, ревизионной комиссии или исполнительного органа

ина					
НАИМЕНОВАНИЕ ЭМИТЕНТА					
Полное:	"NEO INSURANCE CORP" Aksiyadorlik Jamiyati				
Сокращенное:	"NEO INSURANCE CORP" AJ				
Наименование биржевого тикера:	Нет				
	КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ				
Местонахождение:	Toshkent shahri, Yakkasaroy tumani, Hamid Sulaymon MFY, Mirobod ko'chasi, 9-A-uy				
Почтовый адрес:	Toshkent shahri, Yakkasaroy tumani, Hamid Sulaymon MFY, Mirobod ko'chasi, 9-A-uy				
Адрес электронной почты:	info@neoinsurance.uz (mailto:info@neoinsurance.uz)				
Официальный веб-сайт:	www.neoinsurance.uz (https://www.neoinsurance.uz)				
ИНФОРМАЦИЯ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ					
Номер существенного факта:	8				
Наименование существенного факта:	Изменение в составе исполнительного органа				
	Полное: Сокращенное: Наименование биржевого тикера: Местонахождение: Почтовый адрес: Адрес электронной почты: Официальный веб-сайт: Номер существенного факта: Наименование существенного				

		в случае	прекращения п	олном	очия лица		
Nº	Ф.И.О. лица или полное наименование доверительног управляющего	Место работы, должность		Принадлежащие акции		Работа в других организациях	
		ого	должность	тип	количество	место	должность
1	Хасанов Фаррух Равшанович	AO "NEO INSURANCE CORP"	Генеральный директор	-	0	-	-

в случае избрания (назначения) лица							
Nº	Ф.И.О. лица или полное наименование доверительног управляющего	Место работы, должность		Принадлежащие акции		Работа в других организациях	
		го место	должность	тип	количество	место	должность
1	Ширинов Жаъфар Эсанбаевич	AO "NEO INSURANCE CORP"	И.о. Генерального директора	-	0	-	-

Орган эмитента, принявший решения об указанных изменениях:	Наблюдательный совет
Дата принятия решения:	06.03.2024
Дата составления протокола:	07.03.2024

Выписка из протокола органа управления и паспортные данные избранного (назначенного) лица, с указанием его места жительства: Выписка из протокола Наблюдательного совета прилагается

		Соста	ав исполнитель	ного с	ргана		
Nº	Ф.И.О. лица или полное наименование доверительног управляющего	Место работы, должность		Принадлежащие акции		Работа в других организациях	
			должность	тип	количество	место	должность
	Ширинов Жаъфар Эсанбаевич	AO "NEO INSURANCE CORP"	И.о. Генерального директора	-	0	-	-

Ф.И.О. руководителя исполнительного органа:	Ширинов Жаъфар Эсанбаевич
Ф.И.О. главного бухгалтера:	Азизтаев Бахром Алишерович
Ф.И.О. уполномоченного лица, разместившего информацию на веб-сайте:	Хасанов Фаррух Равшанович

Данная публикация на корпоративном веб-сайте эмитента (https://neoinsurance.uz/ru/material-facts)

Источник: https://openinfo.uz/facts/8/12843

Дата: 12.03.2024